

Итоги совещания ректора с проректорами и деканами ВГИК  
от 20 апреля 2020 года

В понедельник, 20 апреля 2020 года состоялось совещание в формате видеоконференции с участием ректора ВГИК Малышева В.С., первого проректора Зерновой И.В., проректоров: Карапетяна А.З., Попеску В.Г., Сакварелидзе М.А., деканов: Архипова П.Б., Магар Е.Е., Марусенкова В.В., Огурчикова П.К., Скуйбина Н.В., Яременко Е.Г., и начальника отдела кадров Сивковой Е.Л.

Обсуждались вопросы организации образовательной деятельности в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции.

В связи с приближающимися сроками проведения государственной итоговой аттестации (ГИА) необходимо уточнить сроки и формы проведения ГИА на различных факультетах.

Даны указания проректору по учебно-методической, научной и воспитательной работе Сакварелидзе М.А., проректору по техническим вопросам Попеску В.Г., деканам ВГИК:

- представить сведения о состоянии дипломных работ выпускников;
- подготовить вариант проведения государственной итоговой аттестации с использованием дистанционных технологий по отдельным специальностям в соответствии с графиком учебного процесса;
- проанализировать и представить более поздние сроки проведения ГИА по специальностям, по которым не может быть реализована государственная итоговая аттестация при помощи онлайн технологий в соответствии графиком учебного процесса (требуется исключительно контактная работа, выполнение съемочных работ и др.);
- рассмотреть вопрос перевода обучающихся, в отдельных случаях, на индивидуальный учебный план, в пределах осваиваемой образовательной программы.

Отмечено, что часть студентов, имеющих ранее снятые качественные учебные фильмы, могут защищаться этими работами и получить дипломы по согласованию с кафедрами и мастерами. При первой возможности проведения съемок на учебной студии в график производства будут включены, прежде всего, дипломные фильмы, затем курсовые и учебные работы. Часть работ намеченных на 1-2 курсах могут быть перенесены на следующий учебный год. Желающим может быть предоставлена возможность производить съемки на учебной студии в летние каникулы.

Отмечено также, что студенты актерской мастерской А. Я. Михайлова ранее неоднократно показывали свои дипломные спектакли, в том числе и членам ГЭК, в связи с этим они смогут своевременно получить дипломы. Вместе с тем, мы просим студентов - актеров выпускного курса прислать небольшие видеоролики и портфолио на почту ВГИКа, чтобы ректор, проректоры, декан и мастера факультета смогли уже сейчас начать переговоры с режиссерами театров о трудоустройстве выпускников.

Также, в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами (ФГОС) и по решению Ученого Совета ВГИК возможна отмена государственных экзаменов по отдельным специальностям и будет рассмотрен вопрос проведения государственной итоговой аттестации в дистанционной форме.

Обсуждается вопрос о переводе студентов на следующий курс по результатам успеваемости в этом семестре (возможность получить «автомат»).

С учетом проведённых в марте-апреле каникул учебный год будет заканчиваться в июле 2020 года, в связи с чем будут внесены изменения в график учебного процесса. Конкретные сроки окончания 2019/2020 учебного года будут опубликованы в мае.

На совещании обсуждены особенности приема 2020 года. Творческие вступительные испытания по специальностям «Продюсерство» и «Киноведение» при необходимости могут быть проведены в онлайн режиме.

Обсуждался вопрос об участии студентов и педагогов в онлайн поздравлении с Юбилеем Победы. Деканам предложено активизировать работу по сбору видеороликов от студентов, которые хотят поучаствовать в этой акции. Полученные материалы будут размещены на сайте ВГИКа в начале мая перед Днем Победы.

Также отмечено, что курсы по выбору профессии для абитуриентов, действие которых приостановлено, могут возобновить работу при помощи онлайн технологий. Предложено объявить набор на краткосрочные (двухмесячные) курсы, в онлайн формате.

Проректор по техническим вопросам Попеску В.Г. информировал о проведении ремонтных работ в историческом корпусе ВГИКа. В съемочных павильонах Учебной киностудии ВГИК ремонтные работы завершены.

Проректор по административно-хозяйственным вопросам Карапетян А.З. предоставил информацию о студентах, проживающих в общежитии ВГИК во время режима самоизоляции.

Ректор



В.С. Малышев